

Делегация донских казаков под руководством директора департамента по делам казачества и кадетских учебных заведений Ростовской области, первого заместителя Атамана Всевеликого Войска Донского Игоря Казарезова побывала в Полтаве, где приняла участие в мероприятиях IV Международного форума казачьей культуры, посвященных 300-летию Полтавской битвы.

Около 300 посланцев Тихого Дона прошли торжественным маршем по улицам древнего города, возложили цветы к братской могиле воинов, павших во время Полтавского сражения в 1709 году, присутствовали при открытии мемориала «Ротонда».

Донские казаки стали участниками праздничных литургий, которые проводились в Крестовоздвиженском монастыре и Самсониевском православном храме г. Полтавы.